

## 2013 年上海中医药大学党史校史大事记

(3 月)

· 上海中医药大学党史校史办公室编 ·

2012年3月31日

---

4 日 学校“2012—2013 学年”第二学期正式开学。校领导分别到各二级学院、教学及科技实验中心、文献所、后勤等部门巡视，各部门开学准备充分，教学、科研秩序井然，学校整体运转情况良好。

6 日 市委巡视组进驻学校巡视动员会顺利举行。市委第六巡视组组长叶骏、副组长张国辉、市委巡视办副主任何以琴等一行 8 人莅临会议。校领导陈凯先、何星海、王群、刘平、余小明、施建蓉、胡鸿毅、张瑾出席会议。叶骏阐述了巡视工作的重要意义，对巡视工作的主要内容和方法、主要任务、时间安排及工作要求等方面作了详细说明。巡视期间，巡视组将通过听取工作汇报、列席有关会议、受理来信来电来访、召开座谈会、与干部和教职员工进行个别访谈、调阅文件资料、走访调研和对重要问题深入了解等方式开展工作。校长陈凯先代表学校领导班子欢迎巡视组前来检查工作，并表示学校将会积极配合、精心落实，保证巡视工作顺利开展。学校中层干部、各民主党派主要负责人、市党代会代表、市政协委员、二级以上教授等 120 余人参加会议。

同日 学校离退休干部活动室荣获上海市教卫党委系统“‘达标’老干部活动室”称号。

同日 广西中医药大学一行 6 人来校考察学科建设、实验室建设管理情况。来访者通过实地考察、召开座谈会等形式与学校相关部门工作人员进行了交流。

同日 学校教代会民主评议校级领导会议与“校领导班子、校级领导干部 2012 年度述职测评”、“一报告两评议”、“党员代表评议学校党委工作报告”会议合并召开。

11 日 学校欧美同学会·留学归国人员联谊会召开“工作部署会议”，会长刘平传达了市欧美同学会·留学人员联合会第八届理事会第十次会议精神。会议总结了 2012 年分会工作，并就 2013 年的工作作了具体部署。副会长冯怡、吕嵘、张腾、徐宏喜、蒋健，秘书长金霞等出席了会议。

12 日 学校党委召开“上海中医药大学党派工作联席会议”，民革、民盟、民建、民进、农工党、九三、致公党、台盟等民主党派上海市委组织部部长、联络员及浦东新区区委秘书长

等近 20 人参加了会议。党委副书记何星海介绍了学校 2012 年民主党派工作情况及 2013 年工作计划,并代表校党委向各民主党派市委及浦东新区区委长期对学校民主党派基层组织工作的关心和支持表示感谢。与会者就“如何做好新一轮党外代表人士的选拔培养工作”进行了探讨,曙光医院党委书记朱惠蓉、校统战部副部长金霞等出席会议。

13 日 学校发文《关于成立上海中医药大学常务副校长谢建群同志 2009 年至 2011 年任期经济责任审计整改工作领导小组的通知》(上中医审字(2013)2 号)。组长陈凯先,副组长何星海、王群、刘平、余小明、施建蓉、胡鸿毅、张瑾共 7 人,王璐等 12 人为组员。领导小组主要工作职责是根据学校党委的统一部署,认真按照审计报告提出的审计问题和建议,督促相关单位和部门进行整改,逐条落实,明确整改责任分工及时间截点,强化检查督促,跟踪整改进度,确保整改工作按时按质顺利进行。

同日 校长陈凯先会见法国巴黎笛卡尔大学校长 Frédéric Dardel, 双方进行了友好会谈,并签署了药学合作的具体实施协议。陪同来访的还有笛卡尔大学国际交流处处长 Michèle Cambra 女士。副校长施建蓉、胡鸿毅及中药学院、中药研究所、研究生院、国际交流处、科技处、学科办负责人,以及来自中药学院、中药研究所的部分师生代表出席了签约仪式。

同日 学校发文《关于表彰上海中医药大学系统医院优秀科主任的通知》(上中医医字(2013)2 号)。决定授予高月球等 12 名同志“上海中医药大学系统医院优秀科主任”称号,予以表彰;王蕾等 13 名同志获优秀科主任提名奖,予以表扬。

同日 医学技术学院召开二届四次民主管理大会,院长王秀兰作 2012 年度行政工作报告,学院工会主席李敏作 2012 年度学院工会工作报告。会议审议通过了学院改革支持经费分配补充意见。

14 日 学校印发《上海中医药大学博士生导师遴选实施办法(修订)》(上中医研字(2013)5 号)。

15 日 学校印发《2013 年上海中医药大学宣传思想文化工作要点》(上中医委宣(2013)1 号)。

同日 学校印发《2013 年党校工作计划》(上中医委党校(2013)1 号)。

同日 学校系统纪念“三八”国际劳动妇女节 103 周年暨先进表彰大会隆重举行。来自学校各部门和附属单位的妇女先进集体代表和个人、各部门女处级干部、分管妇女工作领导、校妇委会委员、各部门妇女干部、女职工代表、女大学生代表等 180 余人参加会议。校妇委会

常务副主任徐红梅作 2012 年妇委会工作报告。党委副书记、妇委会主任王群代表妇委会向“姐妹们”致以节日的祝贺。大会表彰了上海市、上海市教育系统、校级“三八红旗”集体和个人。党委副书记何星海，副校长刘平、施建蓉，校党委常委、宣传部部长徐强应邀出席会议。

19 日 2013 年学校纪监、宣传、党校联席工作会议举行。党委副书记王群传达了上级有关会议精神，并分别对纪监、宣传、党校工作提出要求。纪委专职副书记兼纪监审办公室主任夏文芳、宣传部副部长朱慧华、党校常务副校长陈秋生分别布置 2013 年纪监、宣传、党校工作。会议由校党委常委、宣传部部长徐强主持。

同日 学校发文《关于成立中医工程研究所的通知》（上中医学科〔2013〕1号）。

同日 学校发文《关于调整我校重点学科建设领导小组成员的通知》（上中医学科〔2013〕2号）。调整后的重点学科领导小组组长：谢建群、陈凯先，副组长：刘平、施建蓉、胡鸿毅、余小明，成员：杨永清、季光、林勋、郑莉、王璐、陈晓。

同日 学校印发《上海中医药大学2012年纪检监察工作总结》和《上海中医药大学2013年纪检监察工作要点》（上中医纪字〔2013〕2号）。

同日-4月19日 为期一个月的时间内，学校将每天迎接1200名小客人来校观光。这是崇明县教育局组织的崇明县中、小学生春游校园、参观上海中医药博物馆活动。

20日 学校召开上海市中小学中医药特色示范性基地建设研讨会。中小学中医药特色示范性基地建设，是上海市卫生局三年行动计划项目——中小学中医药知识普及进学校建设项目的重要组成部分，与会的南码头小学、龚路中心小学、民办中芯学校、长岛中学、同济初级中学、张江高科实验小学等前期已经和博物馆合作建立了“中药百草园”、“中药标本陈列室”等项目，会议交流了各学校开展中医药特色工作的经验，并就下一步与大学深入共建基地作了探讨。副校长胡鸿毅、上海市中医药发展办公室负责人张怀琼、部分中小学校领导和专家应邀参加会议。

21日 举行干部学习会，邀请上海市发展和改革委员会政策法规处处长、市发展改革委系统团工委书记、上海市经济学会理事张忠伟主讲“上海经济转型的新视角”。

22日 北京中医药大学校长徐安龙、副校长靳琦一行 5 人来访，校长陈凯先、副校长刘平接待来宾。

23日 学校下发《上海中医药大学党委 2013 年统战工作要点》（上中医委统〔2013〕1号）。

同日 学校下发《上海中医药大学 2013 年组织工作要点》（上中医委组〔2013〕3号）。

26日 学校召开党委中心组学习会暨中层干部会议。党委副书记何星海主持会议。全国政协

委员、校长陈凯先传达 2013 年全国“两会”精神。他重点介绍了政协会议的特点、提案情况、热点议题和大会发言情况，深入浅出地谈了他对政协工作的认识。并与大家共同学习了习近平总书记在科协、科技界联组会议上的重要讲话。陈凯先在传达上海市委副书记殷一璀、副市长翁铁慧在上海市高校党政负责干部会议上的讲话精神时指出，学校在 2012 年学科评估中取得了较好的成绩，但要认清形势，居安思危，继续努力，以上海“2011 计划”为契机，全面推进学校学科建设，并号召全校党员干部，夙夜在公，实干兴校，为学校发展贡献力量。市政协委员杨金坤、郑青山与与会者分享了参加上海“两会”的体会。他们从领导干部工作作风改变、“两会”会风改变、会议民主意识不断增强等方面谈了自己的看法，并介绍了医药卫生界、科学技术界的提案情况。副校长刘平传达了市教卫党委书记、教委主任薛明扬在上海市高校党政负责干部会议上的讲话精神。党委副书记王群传达了近期党风廉政建设有关会议精神。副校长余小明、施建蓉、胡鸿毅、张瑾及学校中心组成员、中层干部出席会议。

27 日 广西中医药大学副校长罗伟生一行 7 人来访，就实验室管理调研考察，副校长胡鸿毅偕相关部门负责人与来访者座谈，介绍了学校教学实验室改革管理情况。

29 日 学校发文《2013 年上海中医药大学领导班子党风廉政建设和反腐败工作责任分工》（上中医委字〔2013〕1 号）。文件对 9 位校领导做了具体分工安排。

同日 上海市教育系统召开关心下一代工作暨“双先”表彰会。学校离休干部董旭军获得“上海高校优秀特邀党建组织员”称号。

同日 学校发文《关于成立上海中医药大学与英国纽卡斯尔诺森比亚大学合作举办护理专业高等专科教育项目认证自评领导小组、自评工作小组和自评秘书处的通知》（上中医国字〔2013〕3 号）。

同日 学校发文《关于下发上海中医药大学校车安全管理规定的通知》（上中医后勤〔2013〕1 号）。

同日 学校发文《关于下发上海中医药大学公务用车管理规定的通知》（上中医后勤〔2013〕2 号）。

同日 学校发文《关于做好党风廉政建设责任分工的通知》（上中医纪字〔2013〕3 号）。

《通知》要求全校系统各部门、各单位领导干部做好 2013 年党政领导班子的党风廉政建设责任分工、责任分解，明确责任人。